Пояснительная записка 
к отчету о результатах контрольной деятельности, как органа внутреннего муниципального финансового контроля 
Администрации Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района 
за 2021 год.
[bookmark: _GoBack]В 2021 году  Администрацией Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района было проведено 8 контрольных мероприятий (плановых проверок) согласно плана контрольных мероприятий по осуществлению муниципального финансового контроля на 2021 год, в том числе 1 плановая проверка по осуществлению контроля в сфере  закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Старополтавского муниципального района, 1 плановая проверка по осуществлению муниципального финансового контроля.
Общий объем проверенных бюджетных средств в 2021 году составил 646,2тыс.руб., в т.ч. объем средств при осуществлении контроля в сфере закупок составил 161,2тыс.руб.
В результате проверок нарушений не установлено, соответственно объектам контроля представлений и предписаний не выдавалось.
Количество должностных лиц, участвующих в проведении контрольных мероприятий по осуществлению муниципального финансового контроля -1 лицо, ведущий специалист  администрации Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Акманова Гадия Амировна. Осуществление контрольных мероприятий – это не предмет основной деятельности данного сотрудника, а дополнительная нагрузка к основным обязанностям.

