ПРОТОКОЛ № 1
проведения публичных слушаний по проекту Устава Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области

	Дата проведения публичных слушаний:
19.09.2020;

дата оформления протокола: 

19.09.2020;

организатор публичных слушаний:

Глава Лятошинского сельского поселения;

реквизиты правового акта о назначении публичных слушаний, дата и места его обнародования: 

решение Лятошинской сельской Думы от 08.09.2020 №13 «О проекте решения Лятошинской сельской Думы «О внесении изменений и дополнений в  Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области», 08.09.2020 информационные стенды (Волгоградская область, Старополтавский район, село Лятошинка ул.Коммунистическая, 1 информационный стенд в администрации Лятошинского сельского поселения и информационный стенд на центральной площади); 


	


УЧАСТНИКИ:

Юналиев Ш.И – глава Лятошинского сельского поселения, депутаты Лятошинской сельской Думы: Бадамшина А.С., Абулькин Р.А., Акманов Х.Ж., Масеев Х.К.,Ахмерова А.А., Такшаитов И.К., Кинжинова Х.Х., ведущий специалист администрации Лятошинского сельского поселения Ахмерова Х.Х., жители Лятошинского сельского поселения: Абушаев И.Х., Масеева Р.Б, Бахтеева З.И,



Всего участников публичных слушаний: 12 человек.

Председатель: Юналиев Ш.И. – глава Лятошинского сельского поселения

Секретарь:  Ахмерова Х.Х.,  ведущий специалист администрации Лятошинского сельского поселения 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

О внесении изменений и дополнений в Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области.

СЛУШАЛИ:

 Юналиев Ш.И.., глава Лятошинского сельского поселения, выступил с вопросом о внесении изменений и дополнений в Устав Лятошинского сельского поселения и предложил: 

1. Внести в Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области, принятый в новой редакции решением Лятошинской сельской думы 20 мая 2016 года  № 6 следующие изменения и дополнения:

1.1. В части 1 статьи 13 Устава после слов «должностных лиц местного самоуправления,» дополнить словами «обсуждения вопросов внесения инициативных проектов и их рассмотрения,»;

1.2. Наименование статьи 25 Устава изложить в редакции:

«Статья 25. Гарантии, предоставляемые депутату и выборному должностному лицу местного самоуправления.».

1.3. В части 3 статьи 25 Устава слова «настоящей статьей» заменить словами «частью первой настоящей статьи».

1.4. Дополнить статью 25 Устава частью 4 следующего содержания:

«4. Депутату, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе, за счет средств бюджета Лятошинского сельского поселения гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого составляет 2 рабочих дня в месяц.».

1.5. В названии и части 1 статьи 8 Устава слова «члена выборного органа местного самоуправления,» исключить.

1.6. В части 1 статьи 29 Устава слова «иными выборными органами местного самоуправления Лятошинского сельского поселения,» исключить.

1.7. Часть 2 статьи 37 Устава изложить в редакции:

«2. Основания наступления ответственности органов местного самоуправления, депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления Лятошинского сельского поселения перед населением и порядок решения соответствующих вопросов определяются в соответствии с федеральными законами. 

Население Лятошинского сельского поселения вправе отозвать депутата, выборных должностных лиц местного самоуправления по основаниям, установленным в соответствии со статьей 8 настоящего Устава.».

1.8. Дополнить статью 37 Устава частью 3 следующего содержания:

«3. Порядок принятия решения о применении к депутату, выборному должностному лицу местного самоуправления мер ответственности, указанных в части 7.3-1 статьи 40 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», определяется муниципальным правовым актом (Лятошинской сельской Думы) в соответствии с законом Волгоградской области.».
ВЫСТУПИЛИ:

Депутаты., Бадамшина А.С., Абулькин Р.А., Акманов Х.Ж., Масеев Х.К.,Ахмерова А.А., Такшаитов И.К., Кинжинова Х.Х., с предложением одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» в представленной редакции.

РЕШИЛИ:

1.
Одобрить проект Решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области».

2.
Рекомендовать Лятошинской сельской Думе принять Решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Лятошинского сельского поселения Старополтавского муниципального района Волгоградской области» и направить для государственной регистрации в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Волгоградской области.

ПРОГОЛОСОВАЛИ:

«за» - 12 человек;

«против» - 0 человек;

«воздержались» - 0 человек.

	Глава Лятошинского сельского поселения
	
	Ш.И.Юналиев

	
	
	

	Секретарь заседания
	
	Х.Х.Ахмерова

	
	
	


