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[bookmark: _GoBack]Волгоградский Росреестр в честь профессионального праздника вручил специалистам ГКУ Волгоградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» благодарственные письма

В честь профессионального праздника - Дня сотрудников МФЦ заместитель руководителя Управления Дмитрий Бабайцев вручил благодарственные письма специалистам государственного казенного учреждения Волгоградской области «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». 
     
За годы своей деятельности сотрудники МФЦ внесли значительный вклад в развитие системы предоставления государственных и муниципальных услуг в регионе. Благодаря их профессионализму и слаженной работе, услуги Росреестра стали доступными и удобными для жителей Волгоградской области.

От имени Управления Росреестра по Волгоградской области желаем коллективу МФЦ дальнейшего процветания, стабильности, новых достижений и крепкой командной работы!

С уважением,	
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра 
по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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